

爸妈离婚后都一去不回,爷爷奶奶种地撑起家

12岁娃锁骨骨折换不起药

文/片 本报记者 王伟强 通讯员 王红钰

新泰市泉沟镇黑石山子村12岁的肖豪杰,爸妈离婚,爸爸打工杳无音信,由年迈的爷爷奶奶抚养。由于下雪路滑,孩子放学跌倒肩膀骨折,没钱住院,连每周的换药钱都犯愁。



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

爸妈离婚后三年没音信

26日下午,记者来到新泰市泉沟镇黑石山子村,肖豪杰右肩膀打着绷带,正和妹妹坐在家里看书,还不时给妹妹讲书里的故事。奶奶贾廷花忙着给两个孩子做饭,爷爷肖一才在院子里剥花生。

肖豪杰说,爸爸妈妈2009年离婚后,妈妈离开了家。爸爸外出打工,手机号一直打不通。“现在已经三年多了,一直没能联系上爸爸,他也没往家里打过电话。”肖豪杰说,平时跟着爷爷奶奶过,爷爷今年70岁,腿受了

伤;奶奶62岁了,身体也有病。两人都干不了重活,家里开销全靠地里收入。

“爸爸刚走那会,我很想他,但他从来没往家里打过电话。”肖豪杰伤心地说,不管爸爸在外面过得怎么样,还是希望他能回家看看。

路上摔倒骨折没钱换药

同学肖圣源说,肖豪杰在学校吃午饭时,一顿饭才花一块多,一周才花五块钱。“他只买烧饼和辣条吃,贵点的饭也舍不得吃。”

“孩子打小就活得不容易,没想到前些日子还骨折了。”奶奶贾廷花叹着气说,今年农历11月19日,小豪杰下午放学回家,没等到校车,他急着往家里赶。路上有雪结了冰,他摔了一跤。

后来校车把豪杰接回了家,他

才觉得右肩膀特别疼,家人赶紧带他去医院检查,才得知孩子右肩膀锁骨骨折。“医院让豪杰住院治疗,但家里没钱,交不起住院费,我们只好让医生给孩子包扎好后,带着孩子回了家,以后每周去趟医院换药。”爷爷肖一才说,虽然省了住院费,但每次换药还得花一百多块钱。

“为了给孩子治伤,家里花了三四千,现在实在出不起钱了。孩子的

手现在还不敢抬,本来上周四要去换药,但一直拖到现在也没去。”肖一才说,觉得对不起孩子,小小年纪就承受这么多不幸。“好在这些天,村里干部和学校老师经常来家里看望孩子,帮着照顾,要不单凭我们两个,真没能力照顾孩子。”

大娘赵衷芬说,为了给豪杰补充点营养,孩子奶奶五天前过生日剩下的菜,还给孩子留着,一直到今天才吃完。

裤子磨出洞他还一样穿

赵衷芬说,肖豪杰在家非常懂事,经常帮着下地干活,打扫卫生,烧水。“有时奶奶生病了,豪杰哪儿也不去,一直陪在奶奶床前,忙着端水喂药。还经常对我说,等长大了要努力赚钱养家,让爷爷奶奶享清福。”赵衷芬说,豪杰裤子是别人一年前给的,现在磨出了洞。书包是表姐两年前替

下来的。知道家里的经济情况,豪杰从来不敢向爷爷奶奶开口要钱。

泉沟镇河东小学校长徐西林说,肖豪杰在泉沟镇河东小学读书,现在上五年级。“豪杰学习中上游,平时在班里表现也很好,和老师同学关系非常好。”徐西林说,学校每年都对肖豪杰进行一些帮助。黑石

山子村党支部书记肖培林说,孩子家里穷得连吃都有困难,平时没见有什么玩具,更别提孩子喜欢的篮球和足球了。

“虽然现在还不能活动,但我非常喜欢体育活动。要是能有个篮球,等我伤好了,就能和同学们一起好好玩了。”肖豪杰期待地说。

“今秋清莲上高中,学费生活费我出”

本报泰安1月27日讯(记者 王伟强) 27日,新泰义工把爱心市民自发捐献的物品,送给汶南镇两个贫困家庭的孩子。不少市民打来电话,想给薛清莲送去几千块钱,帮她完成学业。

“两个孩子不容易,我也要给孩子尽一份心。”27日上午,新泰市民李先生打来电话说,看了报道后,心里一直放不下薛清莲姐妹。“准备给她们买些生活用品,带去一些家里洗干净的衣服。清莲马上升高中,需要的钱比较多,我想资助她几千元,尽自己一份力,帮她完成学业。”

27日上午,新泰义工早早来到薛清莲家,带来书籍、牛奶、八宝粥、米、面等物品和500元现金。孔女士还拿出几本书,现场教起清月。“这个孩子真聪明,一教就会。”孔女士说。

义工接着又来到汶南

镇另一名贫困孩子李宇家。李宇今年12岁,爸爸四年前去世,妈妈改了嫁,有个姐姐平时在外打工。“姐弟俩没有爷爷奶奶,平时都在我家生活。但我和老伴都六十多岁了,越来越没能力照顾他们了。”李宇的大姑说。新泰义工把带来的物品搬到家里,看着李宇耳朵冻得通红,孔女士忙从书包拿出一个帽子给他戴上。“这个帽子也是一个好心人捐赠的,没想到戴上正合适。”

孔女士说,看到报纸上“新年心愿直通车”报道后,在义工群和论坛广泛动员大家奉献爱心,短短几天就筹集到不少孩子需要的物品。为此,还临时抽调成员成立“心愿组”,专门帮助孩子完成心愿。“虽然送的东西不是很多,但毕竟是大家一份心意,如果条件允许的话会长期资助,让孩子们感受到社会的关怀。”孔女士说。

两个贫困娃 穿上新羽绒服

本报泰安1月27日讯(记者 王伟强 通讯员 王红钰 徐娜) 本报报道新泰市汶南镇两个贫困家庭孩子的消息后,26日,新泰市银座工作人员带着衣服、大礼包等价值四千多元物品到孩子家,送来新年礼物。

26日上午9点多,共青团新泰市委和新泰市银座商城工作人员来到汶南镇王璐浩家,为他和表哥带来羽绒服、围脖、旺旺大礼包、饼干等物品。兄弟俩看到这么多礼物,一下呆在一旁,奶奶急忙在一旁提醒,孩子们这才敢上前接东西。在银座商城工作人员何彦伟帮助下,王璐浩穿上崭新的羽绒服,戴上新围脖。“你们看看我衣服好看不,过年我终于穿上新衣服了。”王璐浩说。站在一旁的奶奶不停地抹眼泪,让两个孩子好好学

习,将来报答好心人。

上午10点左右,新泰市银座商城工作人员来到汶南镇薛清莲姐妹家,两个孩子正在家里做饭,看到客人来了,赶紧往屋里领。“家里有点冷,你们喝点热水暖和暖和。”薛清莲为每人倒了一碗水。看到大家拿来的新衣服,薛清莲脸上露出了笑容。工作人员帮两姐妹穿上新羽绒服,还背上新书包。放在沙发上的旺旺大礼包,吸引了清月目光。“这么多好吃的呀,谢谢叔叔阿姨!”薛清莲拆开旺旺大礼包后,忙向大家分着吃。

何彦伟说,看了齐鲁晚报的报道后,公司上下都非常担忧这几个孩子的生活。“我们挑选出适合孩子穿的衣服。考虑到马上过年,还专门给他们准备了大礼包,希望孩子能过一个快乐的新年。”何彦伟说。

安居·金域缙香杯

泰安青年摄影家作品巡展拉开帷幕



2013年1月26日上午,由共青团泰安市委、泰安市文联、泰安市青年联合会主办,泰山区文联、泰安市青年摄影家协会承办,泰安安居房地产有限公司协办的“影像,影响”——安居金域缙香杯泰安市青年摄影家作品巡展,在泰山文化大厦隆重开幕;相关部门领导、摄影界人士、各大新闻媒体及众多摄影爱好者参

加了启动仪式。作品巡展现场,展出了76位青年摄影家拍摄的200余幅优秀摄影作品,摄影风格多样,种类齐全,类别囊括了风景类、人物类、花鸟类、创类等,受到了应邀嘉宾和参观者的一致好评。参观者们相互交流,共话摄影技艺,众多摄影爱好者更是陶醉于一幅幅精彩的摄影作品之中。

作为活动承办方的安居房产副总经理王涛告诉记者:“安居房产在注重企业自身发展及品质建设的同时,还十分关注泰城文化事业

业的发展,参与到青年摄影家作品巡展活动中来,更想为推进泰城文化事业的进步贡献一份力量。本次巡展的200余幅摄影作品,是摄影爱好者艺术才华的集中展示;用作品来记录城市的发展,展现了我市文化艺术事业积极向上的精神风貌和欣欣向荣的繁荣景象。安居房产今后将进一步加强品质与文化建设,为泰城人民提供更优美的居住环境。”

据了解,本次巡展活动将持续到1月31日,市民可到泰山文化大厦参观交流。

(张雪)

全新宝来 泰安仁博4S店上市发布

1月27日以“时刻感动生活”为主题的一汽-大众全新宝来上市品鉴会,在泰安仁博4S店隆重举行,20多位车主和意向客户参加了此次上市品鉴会。

全新宝来采用大众最新设计语言,运用一汽-大众

独特的“X”型运动DNA造型并传承宝来经典设计元素,打造出时尚动感的外观造型和精致细腻的内饰设计。截止目前,宝来产品十一年的累积销量已超过100万辆,奠定了宝来品牌在中国A级车市场的至高地位。



泰安仁博4S店负责人和该店第一位宝来车主为全新宝来揭幕。